
Tere,
 
Elektrilevi OÜ plaanib rekonstrueerida olemasolevat elektrivõrku. Sellega seoses on plaanis paigaldada uus 10 kV
maakaabel vastavalt lisatud asendiplaanile.
 
Kas antud lahendus on sobiv?
 
Maakaabelliini kaitsevöönd on 1 m kummalegi poole kaablit.
Vastavalt kehtivale seadusandlusele peab Elektrilevi OÜ uue elektripaigaldise (0,4 kV maakaabel, liitumiskilp, vm.)
ehitamiseks sõlmima kinnistu omanikuga notariaalse maakasutuslepingu.
Notariaalse maakaasutuslepingu valmistab ette ja notari lepingu sõlmimisega seotud kulud tasub Elektrilevi.
 
 
 
 
 
Lugupidamisega,
 
 
Tarmo Laur
Projekteerija
Enersense AS
 
Mobiil: +372 51 36 891
E-mail: tarmo.laur@enersense.com
Aadress: Energia 4, 80042 Pärnu, Eesti
www.enersense.ee
 

         
 

 

 
This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.

From: "Laur Tarmo" <Tarmo.Laur@enersense.com>
Sent: 30/04/2024 11:24:01
To: "Hiiumaa" <hiiumaa@rmk.ee>
Cc:

Subject: Käina 35/10 kV – Heltermaa 10 kV F, Salinõmme haruliini rekonstrueerimine. Salinõmme k., Hiiumaa vald,
Hiiu maakond. IP6540
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